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Referat fra bestyrelsesmødet d. 14. september 2022 
 
Til stede: Lilly, Claus, Per, Jim, Ib (suppl.), Svend (referent) 
Fraværende: Lotte (suppl.) 
  
Dagsorden og referat: 
 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 
 Intet at bemærke. 
 
2.   Kassererens rapport 
 Bankbeholdning: Driftskonto kr. 44.635,95 
     Opsparing  kr. 49.945,55 
 
 Som det ses, er vi vendt tilbage til at opdele vores bankbeholdning på to konti, drift og 

opsparing, da reglerne for negative renter på foreningskonti har ændret sig.  
 
3. Renovering af gruspladsen 

Generalforsamlingen i maj 2022 vedtog at gruspladsen skal renoveres (se ref. 
fra generalforsamlingen). Planlægningen er i gang. Det er en stor opgave, og 
arbejdet tænkes udført i følgende hovedfaser: 
  
a) Klargøring, dvs. fjernelse af uønsket bevoksning, det gamle raftehegn og 

p-båsene 
b) Opsætning af nyt hegn, lamelhegn eller andet 
c) Ny grusbelægning 
d) Nye p-båse, måske i en lidt anden udformning end de gamle 
e) Oprydning 
 
Fase a) tænkes påbegyndt i uge 40, herunder arbejdsdagen, og videre frem. 
Opgaven kræver en del arbejdskraft og en vis fleksibilitet hos alle, der bruger 
p-pladsen. 
 
Der vil blive udsendt særskilt info i god tid forud for de enkelte faser og 
specifikke opgaver. På visse tidspunkter i processen skal pladsen friholdes 
for køretøjer. 
  

4. Ladestationer 
 Fremtiden rammer også Kignæshaven, og også her bliver der behov for at 

kunne oplade el-biler (og el-scootere). Vort ladestationsudvalg (Per, Claus og 
Ib) kigger på mulige løsninger. Man er tæt på at kunne komme med et 
forslag. Nærmere herom inden længe. 

 
5.  Trimning af træer ved Jerichousvej.  
 Der er behov for at få fjernet et nødlidende birketræ, der hælder ud over 

Jerichausvej, og at få fjernet ud- og overhængende grene samme sted. Af 
sikkerhedsmæssige grunde. Vi får en prof til at kigge på opgaven. 

 



 
 

6.  Affalds-ordning 
 Kommunens affaldskontor har, på forespørgsel, fremsendt vejledning til 

hvordan vi får etableret og registreret de nabo-ordninger, vi ønsker, således 
at vi kan slippe af med overflødige beholdere. 
 
Mere herom senere, særskilt. Det kan dog allerede nu afsløres, at nabo-
ordninger ikke får indflydelse på prisen, idet man kører med såkaldt ’flad 
takst’, altså uafhængigt af hvor mange beholdere den enkelte bolig har.  
 

7. Efterårets arbejdsdag 
 Datoen for efterårets arbejdsdag er lørdag d 8. oktober 2022 kl. 10. 

Særskilt invitation senere. Som nævnt ovenfor vil klargøringsaktiviteter på 
gruspladsen stå på menuen, bl.a. 

 
8.  Bestyrelsens ’huskeseddel’: 

 undersøgelser vedr. ladestationer – i gang 
 plan f. renovering af gruspladsen – i gang 

 
9.  Evt. 

Der er desværre igen behov for at bede hundeejere og -luftere om at sørge 
for, at der ikke efterlades hunde-fækalier på vore fællesarealer, eller i 
tilstødende buskads og kratværk for den sags skyld (her kan det proteinrige 
festmåltid nemlig tiltrække dræbersnegle!). 
 
Luft de kære firbenede i skoven, og/eller medbring hundeposer til opsamling 
af ’guldet’ med henblik på deponering.  
 
Vis hensyn! Vi skal alle kunne færdes risikofrit på alle fællesarealerne!      
 
 
Bestyrelsens mødekalender: 26/10 – 30/11 – 1/2 2023 – 12/4.  

 Alle datoer er onsdage, kl. 19.30. Evt. ekstra møder efter behov. 
 
    

 
                                  


